

ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА

до проекту рішення «Про звільнення Кузіної І.М. з посади директора комунальної установи «Чернігівський обласний центр комплексної реабілітації та обслуговування учасників бойових дій, членів їх родин та сімей загиблих» Чернігівської обласної ради»

Відповідно до Порядку призначення на посаду та звільнення з посади керівників підприємств, установ і закладів, що є об'єктами спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Чернігівської області, затвердженого рішенням обласної ради від 03.02.2009, Департамент соціального захисту населення обласної державної адміністрації порушує клопотання щодо звільнення Кузіної Ірини Михайлівни з посади директора комунальної установи «Чернігівський обласний центр комплексної реабілітації та обслуговування учасників бойових дій, членів їх родин та сімей загиблих» Чернігівської обласної ради за угодою сторін, відповідно до пункту 1 частини 1 статті 36 Кодексу законів про працю України

Кузіна І.М. громадянка України, 1966 року народження, проживає в місті Чернігові. З січня 2019 року працює в комунальній установі «Чернігівський обласний Центр комплексної реабілітації та обслуговування учасників бойових дій, членів їх родин та сімей загиблих» Чернігівської обласної ради. З 3 січня 2020 року рішенням двадцять першої сесії обласної ради сьомого скликання від 18 грудня 2019 року № 65-21/VII призначена на посаду директора комунальної установи «Чернігівський обласний центр комплексної реабілітації та обслуговування учасників бойових дій, членів їх родин та сімей загиблих» Чернігівської обласної ради.

22 квітня 2020 року звернулася із заявою про звільнення з займаної посади за угодою сторін.

У зв'язку з цим, виконання обов'язків директора комунальної установи «Чернігівський обласний центр комплексної реабілітації та обслуговування учасників бойових дій, членів їх родин та сімей загиблих» Чернігівської обласної ради покласти на НЕТРЕБУ Олександра Івановича, заступника директора комунальної установи «Чернігівський обласний центр комплексної реабілітації та обслуговування учасників бойових дій, членів їх родин та сімей загиблих» Чернігівської обласної ради з 19 травня 2020 року до призначення керівника комунальної установи в установленому обласною радою порядку.

НЕТРЕБА Олександр Іванович, громадянин України, 1975 року народження. У 1997 році закінчив Чернігівський державний педагогічний інститут імені Т.Г. Шевченка за спеціальністю вчитель трудового навчання та фізики. У 2002 році закінчив Чернігівський державний інститут економіки і управління за спеціальністю «Фінанси», кваліфікація економіст. З 19 березня 2019 року по теперішній час займає посаду заступника директора комунальної установи.

Директор Департаменту
соціального захисту населення
обласної державної адміністрації

О. РУСІН